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 1. Manifestaciones en minoría. (Pág. 3.)

–En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 
a los cuatro días del mes de agosto de 2010, 
a la hora 14 y 40:

1
MANIFESTACIONES EN MINORÍA

Sra. Bullrich. – ¡Pido la palabra!
Sr. Presidente (Fellner). – Tiene la palabra 

la señora diputada por la Ciudad Autónoma de 
Buenos Aires.

Sra. Bullrich. – Señor presidente: los dipu-
tados están llegando. Pido que se espere diez 
minutos, hasta las catorce y cuarenta, como 
siempre se hace.

Sr. Presidente (Fellner). – No se hace siem-
pre así, pero vamos a esperar diez minutos. La 
Presidencia invita a los señores diputados a to-
mar asiento en sus bancas.

Sr. Rossi (A. O). – ¡Pido la palabra!
Sr. Presidente (Fellner). – Tiene la palabra 

el señor diputado por Santa Fe.
Sr. Rossi (A. O). – Señor presidente: ya han 

transcurrido quince minutos de la media hora 
de tolerancia, así que me parece que claramen-
te no se ha conseguido quórum para sesionar. 
Le pido entonces que, cumpliendo con el re-
glamento, declare fracasada la sesión.

Sr. Presidente (Fellner). – Voy a esperar 
tres minutos, y si no hay quórum declararé fra-
casada la sesión. Por favor, señores diputados, 
sírvanse ocupar sus bancas.

–Luego de unos instantes:
–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Presidente (Fellner). – Con todo gus-
to, una vez que se cumpla el tiempo que han 
solicitado los bloques, voy a dar la palabra y 
los señores diputados que lo deseen se van a 
poder expresar en minoría como lo marca el 
reglamento.

Sr. Macaluse. – Señor presidente: solicito 
que se pase lista.

Sr. Presidente (Fellner). – Los diputados 
que están presentes se pueden ir identifi cando, 
aunque en circunstancias similares nunca se 
procedió a pasar lista.

–Luego de unos instantes:

Sr. Presidente (Fellner). – Transcurridos 
los 45 minutos comprometidos por esta Pre-
sidencia y no habiéndose reunido el quórum 
reglamentario, declaro fracasada la sesión, sin 
perjuicio de que se identifi quen todos los dipu-
tados presentes.1

Tiene la palabra la señora diputada por la 
Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Sra. Carrió. – Señor presidente: con la 
identifi cación, ¿quedan acreditados los diputa-
dos que estuvieron presentes y los ausentes?

Sr. Presidente (Fellner). – Hay que esperar a 
que se identifi quen los presentes. Los ausentes 
quedarán señalados por su ausencia. La Presiden-
cia solicita a los señores diputados que se encuen-
tran en el recinto que ocupen sus bancas.

1 Al momento de declararse fracasada la sesión, siendo las 14 
y 45, se encontraban presentes 126 señores diputados.
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Sra. Carrió. – Señor presidente: voy a so-
licitar posteriormente la lista de los diputados 
ausentes y de los diputados presentes, certifi ca-
da por la Presidencia.

Sr. Presidente (Fellner). – ¡Cómo no, seño-
ra diputada!

Habían pedido la palabra los señores diputa-
dos Macaluse y De Marchi.

Sr. De Marchi. – Disculpe, señor presidente: 
alcanzo a observar en este recinto al menos a cua-
tro o cinco señores diputados presentes y por lo 
tanto solicito que se dé por iniciada la sesión.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. Bonasso. – ¡Son públicos y conocidos 
todos!

Sr. Presidente (Fellner). – La Presidencia 
recuerda que la sesión ha sido declarada fraca-
sada, señores diputados.

–Varios señores diputados hablan a la vez.

Sr. De Marchi. – ¡Y son identifi cables, se-
ñor presidente!

Sr. Presidente (Fellner). – La Presidencia 
recuerda que ha invitado en reiteradas opor-
tunidades a los señores diputados a ocupar 
sus bancas y que el quórum se computa en 
función de los que se encuentran sentados en 
sus bancas.

Sr. Bonasso. – ¡No está reglamentado que 
tienen que estar sentados! ¡Están presentes en 
el recinto y los estamos observando todos!

Sr. Presidente (Fellner). – Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires.

Sr. Macaluse. – Señor presidente…
Sra. Carrió. – Es nuestra responsabilidad…
Sr. Macaluse. – Señor presidente: quería 

pedirle que activara el mecanismo para deter-
minar los que estábamos presentes.

Sra. Carrió. – Señor presidente: nosotros 
sabíamos como oposición que debíamos dar el 
quórum. Es nuestra responsabilidad no haberlo 
dado y no hay excusas.

Sr. Presidente (Fellner). – Se va a pasar lista.
–A la hora 14 y 48 se pasa lista, registrán-

dose la presencia de 128 señores diputados.
–Se encuentran presentes al pase de lista 

los señores diputados: Agosto, Aguad, Al-
cuaz, Alfonsín, Alonso (G. F.), Álvarez (E. 
M.), Álvarez (J. M.), Amadeo, Arbo, Arena, 

Argumedo, Aspiazu, Atanasof, Baldata, 
Barbieri, Barrios, Basteiro, Benas, Bertol, 
Bianchi, Bonasso, Bullrich (P.), Buryaile, 
Camaño, Carca, Cardelli, Carranza, Carrió, 
Casañas, Castaldo, Castañón, Chemes, 
Ciciliani, Comi, Cortina, Costa, Cremer de 
Busti, Cuccovillo, Currilén, Cusinato, De 
Marchi, De Narváez, De Prat Gay, Del Cam-
pillo, Donda Pérez, Erro, Espíndola, Fadul, 
Faustinelli, Favario, Fein, Fernández, Ferrari, 
Fiad, Flores, Forconi, Forte, Fortuna, Gam-
baro, García (I. A.), García (S. R.), Garnero, 
Germano, Gil Lozano, Giubergia, Giudici, 
González (G. E.), Ibarra (V. L.), Iglesias, 
Iturraspe, Juri, Katz, Lanceta, Linares, López 
Arias, Lozano, Macaluse, Majdalani, Mansur, 
Martínez Carignano, Martínez Oddone, Mar-
tínez (J. C.), Martínez (S.), Mazzarella, Mer-
chán, Merlo, Michetti, Morán, Mouillerón, 
Obeid, Olmedo, Orsolini, Parada, Peralta, 
Pérez (A.), Pérez (A. J.), Piemonte, Pinedo, 
Portela, Puerta, Quiroga, Quiroz, Ré, Reyes, 
Rioboó, Rivara, Rodríguez (M. V.), Rossi 
(C. L.), Rucci, Sabbatella, Satragno, Scalesi, 
Serebrinsky, Solá, Solanas, Stolbizer, Stora-
ni, Storni, Terada, Thomas, Triaca, Tunessi, 
Urlich, Vega, Viale, Videla y Zavallo.

Sr. Presidente (Fellner). – La señora diputa-
da Fadul está presente.

Tiene la palabra el señor diputado por Mi-
siones.

Sr. Puerta. – Señor presidente: es para que 
se consigne mi presencia.

Sr. Presidente (Fellner). – Se consigna la 
presencia del señor diputado. También se con-
signa la presencia de los señores diputados 
Olmedo, Arbo y Martínez Oddone, que no es-
taban presentes en el momento de declararse 
fracasada la sesión.

Sra. Carrió. – Señor presidente: pido que la 
certifi cación sea al momento en que se declaró 
fracasada la sesión.

Sr. Presidente (Fellner). – Están menciona-
dos los diputados que no estaban en el momen-
to de declararse fracasada la sesión.

Con las palabras pronunciadas por los seño-
res diputados se dan por concluidas las mani-
festaciones en minoría.

–Es la hora 14 y 49.
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